

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő- testületének  
2011. május 30-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** Kapos-menti Pénzügyi Végrehajtó és Ellenőrző Társulás megszüntetése

**Előterjesztő:** dr. Gábor Ferenc jegyző

**Tárgyalta:** Városgazdálkodási Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
dr. Gábor Ferenc jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár városa Attala és Gyulaj községekkel 2002-ben úgy döntött, hogy a pénzügyi végrehajtási és az adóellenőrzéssel összefüggő feladatokról társulási formában gondoskodik a jövőben. Az így létrejött Kapos-menti Pénzügyi Végrehajtó és Ellenőrző Társulás feladatait a társulási megállapodás szerint Dombóvár Város Polgármesteri Hivatalának Pénzügyi Irodája, jelenleg a Hatósági iroda látja el.

A Társulás közel tíz éves működésének tapasztalatai azt mutatják, hogy a Dombóvárral társult települések rendkívül csekély mértékben veszik igénybe a társulás munkáját. Az elmúlt két év statisztikája szerint például Attala vonatkozásában 11 fő, Gyulaj vonatkozásában 3 fő részéről érkezett befizetés a Társulás számlájára.

Tekintettel arra, hogy az egy munkatárssal dolgozó Társulás személyi és dologi kiadásait a feladatellátásból származó bevétel fedezte, Attala és Gyulaj községeknek mindeztidáig nem kellett hozzájárulást fizetniük a fenntartás költségeihez.

Az elmondottak alapján megállapítható, hogy a társult településeknek nem fűződik érdeke a Társulás fennmaradásához, annak további működtetése sem nem indokolt, sem nem szükséges, ezért megszüntetése javasolt.

Az érintett önkormányzatokkal előzetes szóbeli egyeztetést folytattunk, nem látják akadályát a társulási megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetésének, azt képviselő-testületeik elé terjesztik döntéshozatalra.

A jövőben a társulás Dombóvárt érintő tevékenységét immáron a helyi adóhatóság ügyintézőjeként a Hatósági Iroda e feladatot jelenleg is teljesítő munkatársa látná el, az ügymenet folyamatossága tehát biztosított.

A fentiekre figyelemmel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Kapos-menti Pénzügyi Végrehajtó és Ellenőrző Társulás legkésőbb 2011. július 31-ig történő megszüntetését.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodást megszüntető okirat tartalmának jóváhagyására és annak aláírására.

**Határidő:** 2011. július 31.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Hatósági Iroda

Dombóvár, 2011. május 18.

dr. Gábor Ferenc  
jegyző